

# 买来燃气热水器 商家包安装却不负责打孔 找不到钻孔师傅？找8890平台吧

安装空调、油烟机或者热水器之前,少不了要先在墙上钻孔。虽说只是一个小小的孔,但里面的门道却不少。8890平台钻孔师傅提醒,选择合理的打孔位置很关键。



赵师傅在为某店面打孔

通讯员 陈艳理

## 安装燃气热水器之前 要在墙上打个孔

近日,市民李先生在东方雅苑小区租了一套房子。由于房子里原本的一台热水器太过老旧,李先生打算换台新的。

我在店里选了一款燃气热水器,但是安装燃气热水器之前,需要

在墙上打一个排烟孔。李先生说,商家包安装,但是不负责打孔。无奈之下,李先生只能自己去联系打孔师傅。

8890平台对于李先生来说已经很熟悉了。上次我家的下水道要

疏通,就是8890师傅上门的,服务很好。这次通过8890便民服务平台,李先生联系到加盟商赵师傅。

赵师傅接到订单后,立马联系了李先生,并来到东方雅苑小区查看具体情况。

## 选择打孔位置有讲究 保证空气流通是关键

你家的燃气热水器安装在厨房位置,排烟孔需要打在厨房面向阳台的位置,孔口直径大约六厘米。赵师傅说,由于阳台对面没有住户,经过和房东协商后,表示可以

在该位置打孔。

排烟口位置的选取也有明确的规定,因为烟气里含有很多二氧化碳,所以排烟口绝对不能开在安全通道或者封闭的空间里面。赵师

傅建议,直接往室外排放,而且不能影响其他住户的正常生活。

赵师傅介绍,遵循安全第一的原则,排烟孔周围要做好防火措施,避免日后排烟管受到影响。

## 选择合适的燃气热水器 节省开支消除隐患

不仅排烟孔位置的选择有讲究,燃气热水器的安装和使用也有要求。8890加盟商胡济南师傅说。

电热水器和燃气热水器各有优势。电热水器占用空间大,操作简单,用水量以后,水会逐渐变凉。胡师傅说,燃气热水器占用空间小,加热速度快,不用担心水会变凉。

不过,安装环境需要保持通风,避免发生一氧化碳中毒。

如果要在卫生间安装热水器,但是厨房和卫生间相隔太远,是不建议安装燃气热水器的。胡师傅说,连接的管道过长,加热速度变慢,长期下来是一笔不小的开销。

厨房空间过小,容易使空气不

流通,存在安全隐患。胡师傅提醒,如果家中水压不稳定的,也不建议选择燃气热水器,水会忽冷忽热,影响正常使用。

一般来说,燃气热水器的使用年限是八年。胡师傅说,不论是房东还是租客,都应先了解热水器的使用年限,这样用起来才放心。

## 不用电脑关电源 可延长使用寿命

181\*\*\*\*\*88 应女士来电 需要维修电脑显示器。

通讯员陈艳理报道 我家的电脑白屏了,请问有会维修电脑的师傅吗?应女士家住紫薇南路,家里有两台大屏幕的台式电脑,分别放置在两个不同的房间。近日,她把这两台电脑的位置互换了一下。

换好以后,打开电脑显示器,不一会儿就白屏了。应女士以为自己搬主机的时候某个接口没连接好,于是想自己尝试着找出原因,可是显示器没有任何反应。没办法,应女士只好通过8890便民服务平台,请加盟商葛师傅上门检修。

是显示器出故障了,需要更换。葛师傅重新插拔了显卡以后,电脑仍旧白屏,于是断定是显示器出故障了。葛师傅介绍,一般来说,电脑显示器的寿命是五年,应女士家的电脑显示器属于自然损坏。他一边说,一边给电脑换上一块好的显示器。之后,显示器恢复正常。

应女士说,家里的两台电脑平时并不常使用。于是,葛师傅在维修时,应女士向他咨询了一些电脑日常维护的问题。

如果长时间不用电脑,建议关闭显示屏电源,最好拔掉电脑电源插头。葛师傅提醒,开启电脑时,使用屏幕保护程序,可以延长显示屏的寿命。如果显示器出了故障,最好请专业的维修人员上门维修。



## 更换窗户滑轮

近日,家住星牌花苑小区的程女士致电88900000,说家里有三扇铝合金窗户推拉困难。8890加盟商叶师傅接到电话后,来到程女士家,他将窗户卸下,发现滑轮已经生锈严重。于是,他将旧滑轮拆下,更换上新的,之后,窗户推拉恢复正常。

记者 任晓 摄

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

## 电子手刹失灵 汽车无法行驶

通讯员陈艳理报道 徐女士有辆开了两年多的小轿车。近日,她打算开车外出,启动汽车后,她按下汽车的电子手刹,却发现按钮按不下去。

手刹按钮按不下去,汽车车子发动后还是动不了。徐女士家附近没有汽修厂,只好拨通了88900000,找师傅上门维修。

这是我第二次拨打88900000,之前我的车子换电瓶也是8890师傅上门更换的,我觉得服务态度很好。徐女士说,于是她再次联系上了8890加盟商蓝泰汽修的陈师傅。

根据提供的地址,陈师傅很快来到徐女士家,对车子进行了检修。是电子手刹坏了,导致车后轮

锁住,汽车无法移动。陈师傅店里没有对应合适的电子手刹配件,要临时进货,大概需要一两天的时间。

第二天,陈师傅拿到新进货的电子手刹,便立马赶往徐女士家。花了二十多分钟的时间,给汽车换上新的电子手刹。等汽车可以正常行驶后,陈师傅才收工回到店里。